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ZA DOCENTOM JOZEFOM BREZÁKOM 
1. októbra 2016 zomrel vo veku 76 rokov významný slovenský štatistik

IN MEMORIAM OF THE ASSOCIATE PROFESSOR JOZEF BREZÁK 
On 1 October 2016, a distinguished Slovak statistician died at the age of 76 

Doc. Ing. Jozef Brezák, PhD., pracoval vyše dvadsať rokov 
v rezorte štátnej štatistiky, predovšetkým v oblasti štatistiky 
obyvateľstva a sociálnych štatistík. Od roku 1990 bol 
poradcom ministra pre medzinárodné informačné systémy 
a ako experta ho tiež prizývali do Organizácie pre 
hospodársku spoluprácu a rozvoj (OECD) v Paríži. 

Od roku 1996 pôsobil najmä ako pedagóg, a to na Fakulte 
humanistiky Trnavskej univerzity, Fakulte zdravotníctva   
a sociálnej práce Trnavskej univerzity, Pedagogickej fakulte 
Univerzity Komenského, Fakulte sociálnych vied a zdravotníctva Univerzity 
Konštantína Filozofa a Vysokej škole zdravotníctva a sociálnej práce sv. Alžbety. 
Špecializoval sa na demografiu a demografickú štatistiku, ekonomiku sociálnej práce, 
sociálny manažment a regionálny rozvoj. 

Svoju erudíciu využíval  aj na pôde stavovských organizácií: od roku 1969 bol 
členom Slovenskej štatistickej a demografickej spoločnosti, v období rokov 1992 –
1997 jej predsedal. Pôsobil v Českej demografickej spoločnosti, Slovenskej 
sociologickej spoločnosti a Rakúskej štatistickej spoločnosti (ÖStG). Spolupracoval 
s International Jacques Maritain Institute v Ríme, Volksgruppenbüro v Klagenfurte 
a mnohými univerzitami v zahraničí. 

Je autorom viacerých monografií (Úvod do štúdia demografie, Základy 
demografie, Vybrané kapitoly zo základov ekonómie a ekonomiky, State z ekonómie 
a ekonomiky pre neekonómov), článkov a príspevkov prednesených na národných  
i medzinárodných konferenciách. 

Veľké činy a výkony nie sú možné bez hlbokých osobnostných kvalít. Potrebujú 
nepretržitú sebakultiváciu, profesijnú i duchovnú. Docent Jozef Brezák mal 
a neustále realizoval svoje tvorivé ambície v oblasti štatistiky a jej aplikácie v praxi 
v Slovenskej republike i v zahraničí. 

Jozef Brezák odišiel, no zostáva medzi nami tým, čo po sebe zanechal. 
Výsledkami celoživotnej práce pre spoločné dobro, skutkami a hodnotami ducha.  

Česť jeho pamiatke. 

RNDr. ZUZANA PODMANICKÁ 

Autorka je riaditeľka odboru štatistiky obyvateľstva sekcie sociálnych štatistík a demografie 
Štatistického úradu SR. 

 

     
 Doc. Ing. Jozef Brezák, PhD. 
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Zuzana PODMANICKÁ: Za docentom Jozefom Brezákom
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